

1 октября пройдет масштабный фестиваль муниципальных районов в честь празднования 200-летия региона

стр.2



№37 (10008) 23 сентября 2022 года

www.tribuna-krutinka.ru

Ваша СЕЛЬСКАЯ ТРИБУНА

12+



Газета Крутинского района Омской области

#СвоихНеБросаем

С рабочим визитом

Александр Бурков: «В Крутинский район надо привлечь новых инвесторов»



16 сентября Губернатор Омской области Александр Бурков с рабочим визитом посетил Крутинский район. Деловая программа главы региона была достаточно обширной.

В гостях у лидеров

Первым объектом посещения стало АО имени Кирова (на снимках), которое является лидером сельскохозяйственного производства не только Крутинского района, но и Омской области. Александра Буркова сопровождали министр сельского хозяйства региона Николай Дрофа, руководитель района Василий Киселев.

Вопросы увеличения производства кормового белка, улучшения естественных сенокосов, закладки сенажа в хозяйстве стоят на первом месте. Производство кормов выделено в самостоятельную отрасль. Сейчас активно ведется уборка кукурузы на силос. В этом году этой культурой засеяно порядка 461 гектара. По прогнозам специалистов, урожайность кукурузы составит более 35 ц/га. Тогда как по Омской области на данный момент она составляет около 13 ц/га. Всего в АО им. Кирова планируется заготовить 12 тыс. тонн сочного корма. По сенажу и селу растениеводы план перевыполнили - здесь уже заготовили 29 тысяч тонн сенажа. Об этом губернатору подробно рассказал руководитель АО имени Кирова Валерий Житков.

Начало. Окончание на стр. 3



ОБЪЯСНЯЕМ.РФ
Достоверно о том, что важно прямо сейчас
<https://obiasnyem.rf/>

ЧИТАЙТЕ
В НОМЕРЕ



Какой урожай собрали крутинские земледельцы
стр. 4



Как воспитать маленького человека
стр. 6



Чем удивили школьники на традиционной выставке-ярмарке
стр. 7



Что можно приготовить из сезонных овощей
стр. 8

Телеграммы в номер

Поздравляем с успехом!

Сегодня хлеборобы Крутинского района завершают уборку зерновых и зернобобовых культур. В закрома отправлено 25 тысяч тонн зерна с рекордной урожайностью свыше 25 центнеров с гектара. Также успешно потрудились и коромодобытки, обеспечив зимовку поголовья полноценным рационом.

Поздравляем всех земледельцев с успехом. Желаем новых трудовых побед, здоровья, благополучия и дальнейшего развития отрасли.

В.Н. КИСЕЛЁВ,
глава Крутинского
муниципального района

А.М.ХАЧАТРЯН,
начальник управления
сельского хозяйства

Спасибо, земляки!

Земледельцы АО имени Кирова сегодня тоже принимают поздравления по случаю достойного завершения жатвы 2022 года. Первым слова благодарности им выразил директор хозяйства **Валерий Житков**.

- Огромное спасибо, земляки! За хорошую работу и за весомый урожай. В этом году мы с вами вырастили 13 тысяч тонн зерна с рекордной урожайностью 34 центнера с гектара.

В первую очередь хочу поблагодарить комбайнеров Петра Сазонова и Степана Шкепу.

Продолжение на 4-й стр.

Открыта подписка на газету Ваша «Сельская трибуна» на 1 полугодие 2023 года